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Huddinges bästa 
secondhand

Kampsport slår  
hårt i Vårby Haga

Allt om Skogås  
nya coworking

Nya student­
lägenheter  

i Stuvsta

•	 Så får du lägenheten att kännas större
•	 Sushistället som lockar besökare från hela Stockholm
•	 Exklusiv förhandsvisning i Flemingsberg
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BELYSNINGEN ÄR VIKTIGAST 
För att få till den där trivsamma känslan i 
ditt hem är belysningen en av de viktigaste 
faktorerna. Hitta balans mellan mys­
belysning, smålampor med svag ljusstyrka, 
och funktionsbelysning, som taklampan 
eller belysningen under köksbänken, som 
används när du behöver se ordentligt. 

Dimbara 
lampor är ett 

bra tips för att få 
både funktion 

och mys.

LURA ÖGAT MED ENKLA KNEP 
Ett smart sätt att få ett rum att kännas 
rymligare är att sätta upp en stor spegel 
på väggen. Kanske över matbordet i köket 
eller i vardagsrummet?

ÄNDRA FÄRG – UTAN ATT MÅLA OM 
Små förändringar kan göra stor skillnad. En 
grundregel är att mörka färger får lägen­
heten att kännas mindre, medan ljusa 
färger får den att verka större. Med det 
sagt behöver inte allt i lägenheten vara vitt. 
Färgglada detaljer gör ditt hem 
personligt, och nu till våren passar 
det perfekt med mjuka pastell­
toner. Kanske på soffkuddarna, 
mattan, eller vad sägs om att måla 
tavelramen mintgrön?

Med tunna, 
ljusa gardiner 

upplevs rummet ofta stör­
re. Ett tips är att sätta gardin­
stången ända uppe vid taket 
och låta gardinerna gå hela 

vägen ner till golvet. Detta gör 
att takhöjden upplevs 
högre och lägenheten 

rymligare.
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Smygtitt på 
Flemingsbergs nya 

lägenheter
Många har varit nyfikna på det stora bygget vid Flemingsberg 
centrum. Snart står de 210 nyproducerade hyresrätterna klara. 

Värden gläntade på dörren och fick en exklusiv förhandstitt. 

Text och foto: Lukas Lind
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BO I NYBYGGT 

Lyxen med att flytta in i nyproducerat är att allt är sprillans nytt och oanvänt.

Nyfiken  
på att se mer? 

Snart lanserar vi två digitala 
visningslägenheter! Utforska en 

möblerad och inredd bostad för att 
få en känsla av rummen, se smarta 

inredningslösningar och dröm 
dig in i ditt nya hem. Håll 

utkik på huge.se

”�Att få vara den första som bär sina saker över 
tröskeln är en fantastisk känsla! Ljuset, fräschheten  
– allt är nytt och känns välkomnande.”

En långpromenad genom Flemingsbergs­
skogens rofyllda naturreservat. En rykande 
kopp kaffe på det mysiga bibliotekscaféet 

Prego. Ett snabbt stopp på matbutiken Plusen för att 
hitta de där speciella grönsakerna till kvällens mid­
dag. Och sedan, hem och packa in varorna i den 
sprillans nya kylen.

Så kan en helt vanlig eftermiddag se ut för dig 
som flyttar in i de nya bostäderna vid Flemingsberg 
centrum.

– Att få vara den första som bär sina saker över trös­
keln är en fantastisk känsla! Ljuset, fräschheten – allt 
är nytt och känns välkomnande, säger Sandra Gojani, 
Huges uthyrningschef som själv bor i nybyggt. 

Det helt nya bostadskvarteret, på Hälsovägen 
och Medicinvägen, ska bli ett modernt område 
med fyra kvarter byggda av Huge och tre andra 

fastighetsbolag. Huges tre hus kommer att omfamna 
en lummig och grön förskolegård.

– Kvarteret är tänkt att bli en plats som verkligen 
känns som hemma. En trygg och trivsam miljö 
där du kan känna gemenskap och harmoni, säger 
Sandra Gojani.

HUGE HAR MÄRKT ett stort intresse från boende i områ­
det. Många värdesätter att bo granne med naturens 
lugn och samtidigt ha nära till campusområdet.

– Det är superkul. De frågar hur det går och när 
det går att söka lägenheterna, säger Sandra Gojani 
medan hon visar de rymliga förvaringsutrymmena 
i köket. 

De första hyresgästerna får flytta in i slutet av 
2025, både i studentlägenheterna och 53 av de 
vanliga lägenheterna. Sedan blir det inflyttning 
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”�Tanken är att det ska gå 
att anmäla intresse för 
lägenheterna ett halvår 
före inflyttning, så att 
den som är intresserad 
har möjlighet att säga 
upp eller sälja sin 
nuvarande lägenhet  
i god tid.”

Kvalitativa och hållbara lägenheter med bra ljusinsläpp. 

Disa Roxner är 
projektledare för 
bygget och ser till 
att allt flyter på 
som det ska.

etappvis mellan april och juni 2026 i de 
övriga 76 vanliga lägenheterna. 

– Tanken är att det ska gå att anmäla 
intresse för lägenheterna ett halvår före 
inflyttning, så att den som är intresserad 
har möjlighet att säga upp eller sälja 
sin nuvarande lägenhet i god tid, säger 
Sandra Gojani.

STILRENA VÄGGAR I vitt. Laminatbänk­
skivor och kaklade stänkskydd i köken. 
Sandra Gojani visar runt i lägenheten. 
Fräsch och tålig ekparkett överallt utom 
i hall och badrum, som istället har lino­
leummatta eller klinkers. Här kommer 
de framtida hyresgästerna att flytta in i 
lägenheter i toppklass. 

– Oavsett om du är student som 

söker en liten etta eller en stor familj 
som behöver extra utrymme finns den 
perfekta lägenheten för dig här, säger 
Sandra Gojani. 

Lägenheterna är noga planerade för 
bästa ljus och funktion, med smarta 
lösningar som gör vardagen lite enklare. 
Alla lägenheter förbereds för disk­
maskin och i de större badrummen är 
det möjligt att installera tvättmaskin. 
Annars finns det fräscha tvättstugor med 
torkmöjligheter. 

– Med källsortering färdigt på plats 
och återvinning nära till hands är det 
enkelt att vara miljöhjälte. Och med 
barnvagns- och cykelförråd i huset blir 
vardagen smidigare för hela familjen, 
säger Disa Roxner, Huges projektledare. 

EN STOR DEL av kvarterets hus, hela 40 
procent, kommer att få grönskande 
sedumtak som inte bara skapar en vacker 
vy utan också hjälper till att rena luften. 
På andra takytor kommer solceller att 
installeras för att bidra till en hållbar 
energiförsörjning.

Husen ska certifieras enligt Miljö­
byggnad, ett system från Sweden Green 
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Building Council som granskar bland 
annat energianvändning, ljudmiljö och 
dagsljus. Målet är att uppnå certifierings­
nivån Silver – ett kvitto på att Huge sat­
sar på kvalitet och hållbarhet.

– Huset är planerat för att skapa ljusa 
lägenheter som ger en god boendemiljö. 
För miljöns skull köper vi in fastighetsel 
från förnybara energikällor, säger Disa 
Roxner. 

Husen är en del av Flemingsbergs stora 
utveckling med satsning på arbetsplatser, 
förskolor, service, parker och nya gång- 
och cykelstråk. 

– Jag är övertygad om att de som 
flyttar in här verkligen kommer att 
trivas, säger Sandra Gojani och väl­
komnar elektrikerna som ska förbereda 
belysningen.  

ADRESSER FÖR DE NYA  
BOSTADSHUSEN 
•	 Hälsovägen 16B, 16E och 16G
•	 Medicinvägen 2–6

Så här skulle en framtida lägenhet kunna se ut.

FLEMINGSBERG ÄR PÅ GÅNG 
•	 Flemingsberg är ett av de starkast växande  

utvecklingsområdena söder om Stockholms innerstad. 
•	 Allt fler företag etablerar sig här och Flemingsberg 

centrum genomgår en uppfräschning.
•	 Bostäder, förskolor, gång- och cykelstråk, ny infrastruktur, 

parker och mycket mer kommer att byggas fram till år 
2050. 
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LILLA REPORTAGET

Brödernas  
unika träningscenter

Om tjugo minuter drar en ny klass i thaiboxning igång. Kampsport Om tjugo minuter drar en ny klass i thaiboxning igång. Kampsport 
förknippas ofta med trånga och svettiga lokaler. Bröderna Daniel och förknippas ofta med trånga och svettiga lokaler. Bröderna Daniel och 
David Teymurs nya träningscenter i Vårby Haga bryter det mönstret. David Teymurs nya träningscenter i Vårby Haga bryter det mönstret. 

Text och foto: Lukas Lind 

K affemaskinen ger ifrån sig ett surrande. 
Snart sprider sig en stilla doft och ett äldre 
par lutar sig tillbaka med varsin kopp efter 

avslutat träningspass. Några meter bort spänns var­
enda muskel i en yngre förmåga som tar upp den 
svettiga kampen mot träningsmaskinerna. Det nya 
träningscentret i Masmo erbjuder inte bara ett brett 
utbud av kampsporter utan även ett fullt utrustat 
gym, beläget i en ljus och rymlig lokal med först­
klassig ventilation. 

– Vi vill att det ska kännas exklusivt, men att alla 
ska känna sig välkomna, förklarar Daniel.

Han berättar att det är besökare från hela 
Stockholm som tar sig till gymmet – och till och med 
en del som flyttat till området för att gymmet har 
öppnat. 

DANIEL OCH DAVID har tävlat tillsammans i många 
år och bland annat representerat Sverige i MMA-
landslaget. För David är det SM-guldet i thaiboxning 
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Se schema här.

Bröderna Daniel 
och David Teymur 
vill dela med sig 
av sin passion för 
kampsport och alla 
är välkomna!

”�Vi har länge 
drömt om något 
eget, och den 
här platsen är 
perfekt för oss.”

som sticker ut mest i karriären, medan Daniel har 
varma minnen från sitt UFC-kontrakt 2017. 

– Jag var på bröllopsresa på Mauritius när de ringde 
och ville ha mig i en match kommande vecka. Det 
kändes helt overkligt. Min fru var väldigt stöttande, 
så vi avbröt resan. Jag gjorde matchen och sen åkte vi 
på en ny bröllopsresa efteråt, säger Daniel och ler. 

Att han nu driver ett träningscenter ihop med 
David är en ny och spännande utmaning för dem 
båda. 

– Det är otroligt roligt att vi kan hyra den här loka­
len av Huge! När Actic lämnade den efter sig var vi 
snabba att agera. Vi har länge drömt om något eget, 
och den här platsen är perfekt för oss, säger Daniel.

Brödernas stora drivkraft är att ge vidare sin styrka 
och se andra utvecklas. 

– Det finns bara i blodet naturligt för oss, det är en 

speciell passion vi har för att se andra utmana sig och 
lyckas vinna mot sig själva, säger Daniel.

CENTRET FYLLER ETT behov i området, där det tidigare 
saknats en renodlad kampsportsklubb. Redan efter 
några månader har de nästan 300 medlemmar i alla 
åldrar, med olika bakgrunder och kulturer. 

– Det bästa är att alla respekterar varandra här.  
Vi har allt från nybörjare till proffs, berättar Daniel.

Brödernas vision är att fortsätta förverkliga sina 
mål och drömmar och att skapa en inspirerande miljö 
för området. Kampsport är mer populärt än någonsin 
och efterfrågan på klasser ökar stadigt.

– Klasserna är i princip fulla och intresset växer,  
så vi kommer att behöva utöka schemat med fler pass, 
säger Daniel. 

PREMIUM TRAINING CENTER 
Här erbjuds ett brett utbud av kampsporter för 
att passa alla behov och nivåer. Bland annat i 
thaiboxning, MMA, kickboxning och Brasiliansk 
Jiu-Jitsu. 
Öppettider: mån–fre kl 5–23, lör–sön kl 7–20
Adress: Botkyrkavägen 11,  
143 30 Vårby
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I DITT OMRÅDE

Skogås/Trångsund
Teres Andersson i full 
gång med trygghets-
beskärning.

Beskärning i vår utemiljö – ett vinterjobb 
för våra trädgårdsarbetare
Under vintern lägger trädgårdsgruppen i Skogås stort 
fokus på vad vi kallar trygghetsbeskärning. Det inne­
bär att grenar och buskar som skymmer sikt eller 
belysning beskärs för att skapa en trygg och inbjudan­
de miljö för våra hyresgäster. 

– Nu när våren närmar sig och träden börjar få sina 
löv, kommer vi verkligen kunna se resultatet av allt 
jobb vi lagt ner under vintern. Våra utemiljöer kommer 
inte bara kännas tryggare, utan hela området kommer 

att kännas mycket mer inbjudande, säger vår träd­
gårdsarbetare Teres Andersson.

Att hålla buskar och träd i trim är viktigt för oss på 
Huge, och under årets mörkaste månader blir trygg­
hetsbeskärning särskilt viktigt. I samarbete med kom­
munen och andra aktörer har vi genomfört trygghets­
vandringar för att identifiera områden som behöver 
extra insatser. Resultatet är en förbättrad sikt och belys­
ning på platser där det verkligen gör skillnad.

Trygg och säker lek 
Fyra gånger om året kontrollerar vi på Huge alla våra 
lekplatser. Nyligen gjordes årets första kontroll på lek­
platserna i Skogås. Vi kollade bland annat att utrust­
ningen är i gott skick, att inga öppningar är för stora 
eller för små, och att det inte finns lösa delar som barn 
kan fastna i eller skada sig på.

– Alla barn har rätt till lek i en trygg och säker miljö. 
Utöver veckotillsyner gör vi även funktionskontroller 
internt fyra gånger om året. Dessutom görs en extern 

besiktning varje år, säger trädgårdschef Linda-Marie 
Holmström. 
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I höst öppnar co/working 
Skogås centrum
Under de kommande åren ska 
Skogås centrum utvecklas till en 
modern och attraktiv handelsplats. 
I samband med detta öppnar  
co/working Skogås centrum på övre 
planet. Kanske din nya arbetsplats 
– där du kan bjuda in kunder, ordna 
konferenser eller dela en kopp kaffe 
med andra företagare i Huddinge. 
Intresserad? Anmäl ditt intresse till 
lokaler@huge.se. 
 
Taklyft på Trångsundsvägen 
Nästa sommar är det dags för 
inflyttning i våra 125 nya hyresrätter 
på Trångsundsvägen vid centrum. 
Våning för våning reser sig nu 
huset och i februari inleddes ar­
betet med de nya taken. En mobil 
lyftkran kan av och till påverka 
trafiken på infartsgatan.

Gå på visning i vår 
Nyfiken på våra nya 125 hyresrätter 
i Trångsund? Då kan du gå på 
visning framåt våren när vi lanserar 
en digital visningslägenhet på 
huge.se. Vi berättar i boendeappen 
så snart du kan titta.
 

Nu når barnen upp till inkasten 
Vid miljöhuset på Fäbodvägen 15 har vi byggt en trappa så att barnen når 
upp till två av inkasten för avfall. Och snart sätter vi upp barnvänliga skyltar 
och flyttar ett inkast så att barnen når både matavfall och restavfall.

Full fart i bygghissen 
I januari började vi renovera våra 
25 lägenheter på Studievägen 
43. Under renoveringen byter vi 
vatten- och avloppsledningarna, 
bygger nya badrum, förbättrar 
ventilationen och byter elsystemet 
så att det uppfyller dagens krav.
 
Nymålat i garaget på 
Melodivägen 
Garaget på Melodivägen 5 har 
fått sig ett lyft. Vi har fräschat upp 
trappuppgången 
med ny färg 
både invändigt 
och utvändigt. 
Välkommen in!
 

Nu fixar vi utemöblerna 
Har du saknat din favoritbänk i 
vinter? Då kan den vara på restau­
rering hos våra trädgårdsmästare. 

– Under vintern reparerar, oljar 
och målar vi trädgårdsmöbler 
som bord, stolar och bänkar, 
hälsar trädgårdschef Linda-Marie 
Holmström.

Dags att renovera 
Stintavägen 
Snart börjar vi renovera husen 
på Stintavägen 1, 3, 5 och 7. Först 
ut blir Stintavägen 1 där många 
hyresgäster redan valt nya kök. Alla 
51 lägenheter får nya badrum och 
nya vatten- och avloppsledningar. 
Samtidigt förbättrar vi också venti­
lationen och byter ut elsystemet.
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I DITT OMRÅDE

Centrala Huddinge

Johan Hammarberg

Många renoveringar på gång
Flera av våra hus i centrala Huddinge får just nu en 
större uppgradering i form av nya badrum, förbättrad 
ventilation, moderniserad el och nya ledningar för 
vatten och avlopp – med mera …

– I samband med renoveringen finns också möjlig­
het att välja till nytt kök och parkettgolv. Det är många 
hyresgäster som passar på att förnya sin lägenhet lite 
extra – och tycker att det är smidigt att få allt gjort 
samtidigt, säger Johan Hammarberg, projektledare.

Nu i vår renoverar vi husen på Sjödalsbacken 9, 
Sjödalsvägen 11 och Kommunalvägen 14. Lagom 

framåt sommaren kan hyresgästerna se fram emot att 
njuta av nytt och fräscht hemma. Samtidigt förbereder 
vi för renoveringar i fler hus framöver, bland annat på 
Sjödalsbacken 7 och Forellvägen 10–14.

Trimmad grönska för din trygghet
Visst är det härligt med grönska, nu när de 
första löven snart börjar slå ut? Fast det 
gäller förstås att grönskan inte blir alltför 
vildvuxen så den skymmer belysning 
eller riskerar att tappa grenar ner på 
parkerade bilar. Därför beskär och trimmar 
vi växtligheten där det behövs. Nu i vår 
får häckarna på Sjödalsvägen en extra 
översyn. Vi tar också ner en del träd längs 
Sjödalsbacken.
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Nytt i tvättstugan på 
Kommunalvägen
Vi säger tack för lång och trogen 
tjänst till våra två äldre tvätt­
maskiner på Kommunalvägen 
22. I december installerade vi två 
sprillans nya maskiner som nu  
tagit över jobbet.

– De nya tvättmaskinerna är 
både mer energieffektiva och 
driftsäkrare, säger Isabell Flisager, 
förvaltare.

Barnavårdscentralen nu  
i Flemingsberg 
Huddinge barnavårdscentral flyttar 
tillfälligt från Huddinge centrum på 
Patron Pehrs väg till Flemingsberg. 
Bakgrunden är att dagens lokaler 
ska byggas om till nya lokaler 
för BUMM, Barn- och ungdoms­
medicin, för att bli en del i det nya 
vårdklustret på Patron Pehrs väg.

– Från och med vecka 8 finns 
barnavårdscentralen på Röntgen­
vägen 3. I augusti flyttar man 
sen tillbaka till Patron Pehrs väg 
för att dela helt nya lokaler med 
Huddinge vårdcentral. Det kommer 
att bli väldigt bra, säger Huges 
projektledare Hanna Stegrud. 

Den tillfälliga lokalen på Röntgen­
vägen 3 i Flemingsberg centrum 
har goda parkeringsmöjligheter, 
såväl i centrumgaraget som utan­
för själva huset. 

Bättre ordning i nya förråd?
Ljusare, luftigare 
och säkrare. 
Nu har alla på 
Sjödalstorget 9 
fått nya moderna 
förråd i grovt 
metallnät. Och 

vem vet, kanske inbjuder de nya 
nätförråden även till att hålla det 
mer städat bland förrådsgrejerna?

Tusentals lökar blir vårblommor
Redan i höstas planterade våra trädgårdsmästare flera tusen lökar runt om 
i Huddinge. Nu i vår är det dags att hålla utkik efter resultatet, nämligen 
mängder av vårblommor som krokusar, hyacinter, tulpaner och pingst­
liljor. Ta gärna en sväng förbi Klockarvägen, Kommunalvägen eller Stuvsta 
centrum för att njuta av blomsterprakten.

Nya trapphusdörrar på 
Sjödalstorget
Nu har vi satt in nya moderna 
branddörrar till trapphuset 
på Sjödalstorget 3A–B – efter 
synpunkter från 
hyresgästerna i 
huset.

– Vi tackar 
för synpunk­
terna. De 
nya dörrarna 
stänger igen 
ordentligt – och 
på så sätt säkerställer vi att de 
verkligen fyller sin funktion, för­
klarar Isabell Flisager, förvaltare.

Mer information 
på bvc.region­
stockholm.se 

Lysande på Sjödalsvägen
Vi fortsätter lysa upp fasaderna 
runt om i Huddinge. Senast i raden 
av hus som fått fasadbelysning är 
Sjödalsvägen 7 och 9. Både tryggt 
och trevligt!
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I DITT OMRÅDE

Flemingsberg/Visättra

Sugen på att flytta?
Är du nyfiken på hur det kommer att se ut i våra nya 
lägenheter på Hälsovägen? Under våren får du möjlig­
het att titta in i två olika digitala visningslägenheter. Där 
kan du se hur standarden i både studentlägenheter 
och vanliga hyreslägenheter kommer att se ut. 
Håll utkik på huge.se.

Snart kan du anmäla ditt intresse för dessa lägen­
heter hos Bostadsförmedling Stockholm. Inflyttning 
kommer att ske med start i slutet av 2025.

Det är inte bara lägenheter som växer fram på 
Hälsovägen. Här kommer du så småningom även att 
hitta lokaler för mat- och smakupplevelser, kontor och 
butiker. 

Arbete bakom  
kulisserna
Våra nya hus på Hälso­
vägen växer fram och 
nu står samtliga hus­
kroppar på plats. För 
närvarande pågår både 
fasad- och takarbeten. 
På insidan av husen gör 
vi samtidigt arbeten 
med el, vvs, ventilation, 
hissar, innerväggar och 
allt annat som behövs 
för att skapa fungeran­
de hem. 
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BVC flyttar tillfälligt till 
Flemingsberg
I februari flyttade BVC i centrala 
Huddinge till tillfälliga lokaler på 
Röntgenvägen 3 i Flemingsberg. 
BVC kommer husera i de tillfälliga 
lokalerna till sommaren, under 

tiden som deras 
lokaler renoveras. 
Därefter flyttar de till­
baka till Patron Pehrs 
väg 4, men till våning 
2 istället för 4. 

 
Renovering som ger  
bättre värme
Nu när det börjar bli varmare ute 
fortsätter vi vårt arbete med att 
förbättra värmen och inomhus­
klimatet i våra hus i Flemingsberg. 
I april är det dags att renovera 
Diagnosvägen 4. Du som berörs 
kommer få mer information när 
det är dags.

I väntan på grillväder
Du kanske har sett den röda paviljongen som vi byggt upp utanför 
Diagnosvägen 1, 3 och 5? Nu har vi också beställt möbler och bänkar till 
gården för att du ska trivas där när grillsäsongen väl är i gång. En mysig 
bänk under den vackra kastanjen finns också med i planerna.

Frukost on the go på Elin café
Ingen frukost i kylskåpet? Ta en 
sväng förbi Elin café i Flemingsberg 
centrum på vägen till jobbet. Här 
finns både frukostpaket, smörgåsar 
i olika storlekar och söta alterna­
tiv. Efter en promenad i vårsolen 
kanske deras lättare lunchalternativ 
passar bättre?
 
Vi lyser upp baksidan
Brukar du gå på gångvägen 
bakom Röntgenvägen 5? Tidigare 
var den lite mörk men nu finns ny 
fasadbelysning uppsatt för att den 
ska kännas både tryggare och mer 
trivsam.

Nya moderna hissar på 
Diagnosvägen 4

I februari bör­
jade vi byta ut 
tre av hissarna 
på vårt senior­
boende på 

Diagnosvägen 4A, B och C. Arbetet 
beräknas vara klart i maj. För att 
underlätta för dig som hyresgäst 
under tiden som arbetet pågår 
erbjuder vi på Huge bärhjälp en 
gång om dagen. Övriga fyra hissar 
på 4D, E, F och G kommer att bytas 
ut under hösten.
 

Fler fräscha badrum  
på Terapivägen 
I höstas började vi arbetet med 
att byta alla ledningar för vatten, 
avlopp och el på Terapivägen 4–8. 
Samtidigt får lägenheterna också 
helt nya badrum, nya fönster, bal­
kongdörrar och fler förbättringar. 

– Nu i vår renoverar vi på Terapi­
vägen 8B och blir klara lagom till 
sommaren. Sedan är det dags 
hos grannarna på 8C. Och på 8A 
är vi redan klara, så där kan våra 
hyresgäster nu njuta av fräscha 
nyrenoverade badrum – och kök 
för dem som valt till det, säger 
projektledare Hanna Stegrud.
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I DITT OMRÅDE

Vårby

515 lägenheter renoverade och klara 

Alla lägenheter på Bäckgårdsvägen är renoverade  
– drygt 500 lägenheter! I renoveringen har hyres­
gästerna fått nya badrum och många har även valt att 
få köket renoverat. Sista etappen på gatan är Bäckgårds­
vägen 34–40, där renoveringen blir helt klar i mars. 

Vi passar på att tacka våra hyresgäster för fint sam­
arbete och förståelsen som visats under upprustningen. 
Hoppas ni trivs med era renoverade lägenheter. 

Sista finishen – allmänna ytor 

När stambytet i ett hus är klart brukar vi passa på att snygga till trapphus och allmänna ytor 
med ny färg och laga det som skavts. Sist ut kommer vi nu måla alla trappräcken i husen på 
Bäckgårdsvägen. 

För dig som bor på Bäckgårdsvägen 34–40, vi har inte glömt bort ditt trapphus men du får 
hålla ut till sommaren innan det är dags i ditt hus. 
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Klart för stambyte
Alla 196 medgivanden från hyres­
gästerna på Mogårdvägen 3–19 
har kommit in, och i mars startar 
renoveringen. Nya stammar och 
badrum installeras för alla och kök 
för dem som valt till det. Målet är 
att renoveringen ska stå klar till 
våren 2026. 

Håll utkik på huge.se för senaste 
nytt!

Fina fasader på 
Botkyrkavägen 
Nu är det slut på byggställningar, 
buller och damm – och dags att 
fira! Ett år tidigare än planerat är 
fasadrenoveringen på Botkyrka­
vägen 1–11 klar. Byggställningarna 
plockas ner i början av året. Som 
tack för tålamodet vill vi fira tillsam­
mans med er som bor i husen. När, 
var och hur kommer vi informera 
om inom kort. 

Trädgårdsmästarna förbereder för fullt inför våren
Det är lätt att tro att trädgårdsmästarna går i ide på vintern för att det 
inte finns något grönt ute att arbeta med, men så är inte fallet. Förutom 
att skotta snö och sanda vid behov, planeras det för fullt inför årets alla 
blomsterflor. Ett medvetet arbete som går ut på att plantera växter och 
blommor som gynnar den biologiska mångfalden. 

Saknar du parkbänkarna som brukar stå ute under de varmare 
perioderna? De är inne på en liten spabehandling hos Huge. Möblerna 
behöver nämligen vila och underhåll för att hålla för många trevliga  
samtal och möten under 2025.

Trygga och 
fräscha hissar 
Säkrare, tystare 
och snabbare. 
Nu installerar 
vi nya hissar 

på Mogårdvägen 29–31, 33–35 
och 37–39. Renoveringen 
påbörjas i februari och 
kommer pågå fram till 
sommaren. Pling!

Nya postboxar  
och säkrare dörrar 
Smidigt och säkert. Nu installerar 
vi nya postboxar i entréerna på 
Mogårdsvägen 21–39. I samband 
med renoveringen i huset byter 

vi ut din lägenhetsdörr till 
en säkerhetsdörr utan 

brevinkast – allt som 
allt blir det säkrare 
för dig som hyres­
gäst och smidigare 

för brevbäraren.
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Avsändare: 
Huge Bostäder AB
Box 1144, 141 24 Huddinge

Skorna dras åt, skratten ekar och 
pulsen stiger för varje löpsteg. En 
hand flyger upp i luften för en high 
five innan barnet landar på den mjuka 
mattan efter höjdhoppet. Tre dagar i 
veckan förvandlas Fleminghallen till 
en arena som vibrerar av energi i varje 
hörn. Här samlas 30 barn i åldrarna 6 
till 15 år för att upptäcka glädjen i fri­
idrott helt kostnadsfritt genom Team 
Flemingsberg – en verksamhet som 
Huddinge AIS startade för fyra år 
sedan och som inte hade varit möjlig 
utan Huges stöd. 

– Det är fantastiskt att se barnens 
entusiasm för friidrott, säger Emelie 
Forsberg, stavhoppare och dagens 
ledare.

Läs mer här.
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Klockan: 17.20 
Var: Fleminghallen, Flemingsberg. 
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